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Pavel Kopecký 20. prosince 2024

Po Trumpovi Farage: Musk chce další zářez na pažbě?
Pomsta za syna? 100 000 000 dolarů zamává volbami.
Bijí bílé, barevní vraždí. Zamrzne jim opět úsměv na
rtech? Vysuší londýnské i bruselské bažiny?
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Politika 20. 12. 2024
Pavel Kopecký se zamýšlí nad vstupem Elona Muska do politických
procesů v Evropě, ve snaze podpořit konzervativní vlastenecké síly
proti zločincům ovládajícím Londýn i Brusel - o fialové Praze ani
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nemluvě

Jeden z nejbližších spolupracovníků Donalda Trumpa podnikatel a
miliardář Elon Musk se začal významně zajímat o politickou situaci
v Británii. To je pro Konzervativce i Labouristy velmi špatná zpráva.
Musk je znám tím, že se dokáže do politických procesů vložit
razantním způsobem, jak ukázal v případě podpory trumpovi
kampaně. Nedá se proto vyloučit, že jeho vstup do kampaně může
zásadním způsobem zamíchat karty britské politiky.

Pavel Kopecký

Publicista, stálý spolupracovník Protiproudu.

Obchod, nebo pomsta?

Nedávno se setkal s Nigelem Faragem, šéfem britské Reformní
strany a přislíbil mu sponzorování volební kampaně a pomoc
s organizací. Přesná výše „pomoci“ nebyla zatím zveřejněna, ale
dobře informované zdroje, ji odhadují na sto milionů dolarů. Pro
britské volby je to obrovská suma peněz.

Prvním důvodem jsou obchodní záležitosti. Poté, co pomohl
k vítězství Donaldu Trumpovi, dostal jako bonus nejen vysokou pozici
ve vládě a záruku budoucích státních zakázek, ale došlo také
obrovskému nárůstu akcií jeho společností. Jeho majetek
k dnešnímu dni překročil 400 miliard dolarů. Před rokem to bylo jen
300.

Druhý důvod je osobní. Miliardáře traumatizovala pubertální vzpoura
jeho syna, který se prohlásil za ženu, podstoupil příslušné operace,
přijal ženské jméno a příjmení své matky a po Trumpově zvolení
opustil USA. Playboy, fešák, intelektuál, nejbohatší muž planety, a
pak taková tragedie v rodině.

https://protiproud.info/autor/pavel-kopecky/
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NENECHTE SI UJÍT!

Rozhovor Petra Hájka s docentem církevního práva Stanislavem
Přibylem nejen o tom, jak využít vánoční čas k sebeobraně před
odvěkým nepřítelem člověka, ale hlavně jakými zbraněmi s ním
bojovat ve všech okamžicích našich životů, za situace kdy i současná
církev ve svých vysokých představitelích nás často lehkomyslně a
zbaběle vystavuje smrtelnému nebezpečí pádu do zatracení

Sledujte již zítra, v sobotu 21. prosince od 18:00 hodin či kdykoli
poté!

Sledujte zde

Muž proti systému

Proto ta touha po pomstě: Musk se chce pomstít všem těm
levičákům, kteří zmrzačili jeho syna. Dnes vidí Británii jako živnou
půdu, Petriho misku těch nejodpornějších progresivistických
zvráceností. Proto se chystá změnit tamní moc. V Americe se mu to
podařilo.

Mimochodem, jako rodák z Jižní Afriky (země Britského společenství
národů) může miliardář v budoucnu sám vstoupit do britské politiky
po boku právě Nigela Farageho, který významně podporoval

https://protiproud.info/autor/protiproud-tv/
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Donalda Trumpa a pomáhal mu v kampani spolu s Elonem Muskem..

Anglický bulvár Farageho rád vykresluje jako podivína a britský
politický establishment ho nemilosrdně pronásleduje. Minulé léto mu
například obstavily bankovní účty pro honorář, který údajně obdržel
od televizní stanice Russia Today. Farage je ale nejvlivnější a
nejpopulárnější britský politik, skutečný vůdce davů, a ne politický
homunkulus vypěstovaný v globalistické zkumavce.

Před více než 30 lety tento mladý poslanec opustil Konzervativní
stranu, protože se mu nelíbila Maastrichtská smlouva. Aby dostal
Británii z Evropské unie, založil se svými přáteli Stranu nezávislosti
Spojeného království. Zpočátku byly výsledky UKIP na úrovni
statistické chyby.

Pojďme se poradit!

V pondělí 23. 12. 2024 od 18:00 vysíláme v přímém přenosu
pravidelnou poradu šéfredaktora Protiproudu s "tvrdým jádrem"
nepodvolených.

Témata určují čtenáři a diváci svými dopisy, otázkami a komentáři jak
k aktuálnímu dění, tak k obecnějším otázkám a problémům, jež určují
náš (viditelný i neviditelný) svět.

Vysíláme zde

Zamrzl jim výsměch na rtech

https://protiproud.info/autor/protiproud-tv/
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Noviny se Farageovi vysmívaly. Jak se může člověk odnikud odvážit
postavit se proti kastovnímu politickému systému, ve kterém se dvě
strany střídají stejně neúprosně, jako měsíc a slunce? Kdo to vlastně
je? Zejména proto, že jeho program omezení migrace a vystoupení
Británie z Evropské unie byl v zásadním rozporu se vším, co bylo
britským širokým masám médii vnucováno.

Vtipy ustaly, když Farage dosáhl svého, získal si sympatie voličů a
vedení své strany, a téměř sám změnil kurz Británie a dosáhl Brexitu.
Výsledky britského hlasování v roce 2016 byly pro všechny šokem.
Odchod země z Evropské unie byl jasným Farageovým vítězstvím.
Brexit byl přesně tím, co prosazoval čtvrtstoletí.

Doba pro rozhodující nástup Nigela Farageho, který se v minulých
volbách stal poslancem parlamentu je dnes po vítězství Trumpa
příhodná. Situace ve společnosti je napjatá a vzrůstá nespokojenost
voličů jak s Konzervativci, tak s vládnoucími Labouristy.

Bijí bílé, barevní vraždí

Rozbuškou se stává migrantská kriminalita, která zemi sužuje. Po
vraždě tří bílých dívek rwandským teenagerem se Anglií přehnaly
nepokoje a etnické srážky, při kterých policie masakrovala bílou
dělnickou třídu. Stovky obyčejných lidí, které oficiální propaganda
označila za „extrémní pravičáky“, byly uvězněny.
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Napětí se stupňuje. Co dělat?

V rozhovoru Petra Hájka s významnou postavou "hnutí odporu"
Markem Obrtelem jsme 9. 11. otevřeli novou kapitolu vzájemné
pomoci nepodvolených v pořadu Noční hlídka o základních
aspektech sebeobrany nás a našich blízkých, protože na stát
rozhodně nemůžeme spoléhat - chceme-li v očekávaných krizích
přežít.

Vše potřebné naleznete na stránkách Sebeobrany v Protiproudu.

Otevřít stránky Sebeobrany
Farage se svou pověstí politika, který bojuje dlouhodobě proti migraci
je přesně to co britští voliči unavení oběma stranami chtějí. Příští rok
se budou konat komunální volby a s Muskovou pomocí by v nich
Farageova strana mohla dosáhnout velmi dobrých výsledků.

Vysuší Trump londýnské i bruselské bažiny?

Další parlamentní volby by mohly být předčasné, protože Labouristé
ničí hospodářství země stejně rychle jako Konzervativci. V
nemocnicích je stále více lidí trpících následky chronické podvýživy,

https://protiproud.info/8283-porada-s-plukovnikem-mudr-obrtelem-jaky-bude-svet-s-trumpem-nejsme-ted-jeste-blize-valce-hle-uz-i-lejnova-nas-pripravuje-na-nejhorsi-proc-co-udelat-aby-nas-jen-tak-snadno-nedostali/
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starší lidé mrznou ve svých bytech, Británie se už dávno propadla do
hluboké recese a každý rok se propadá ve všech ukazatelích a
indexech stále hlouběji.

Podaří se za pomoci Muska a jeho peněz a Trumpovi podpory změnit
situaci v Británii? Musk již avizoval, že chce podpořit za dva měsíce
v parlamentních volbách i AfD, která podle něho může jako jediná
strana vytáhnout Německo ze současné ekonomické propasti.

Zdá se, že Donald Trump si buduje v Evropě své pozice, bez ohledu
na to, co si myslí současné liberální vládnoucí elity.   

Podaří se mu to?

Zdroj

https://www.hlavnespravy.sk/musk-zacielil-svoju-pozornost-na-britaniu-znici-tunajsiu-politicku-elitu/3759366?ref=protiproud.info
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